

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: павел

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 13.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2608/answer/2609>



Заключение врача

Уважаемый Павел! Стент - это тоненькая трубочка, которая на концах скручена спиралью в виде «улитки». Устанавливается стент в мочеточник, чаще всего при мочекаменной болезни для дренирования почки, при операциях на мочеточниках, т. е. для оттока мочи из почки в мочевой пузырь. При мочекаменной болезни, после сеансов дробления камней стент удаляют после отхождения большинства конкрементов. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)